

Жлобин принимает «Марафон единства». Что в программе?

Жлобин, встречай!

В городе металлургов сегодня стартовала Республиканская общественно-культурная акция «Марафон единства». Чем организаторы будут удивлять гостей праздника?



На прошлой неделе «Марафон единства» проходил в Гомеле.

Традиционно первый день акции посвящен знакомству с регионом, который принимает марафон. Творческие коллективы из Брестской и Могилевской областей отдадут дань памяти историческому прошлому во время посещения мемориального комплекса «Детям — жертвам войны» в деревне Красный Берег. Именно там располагался один из крупнейших детских донорских концлагерей.

В Жлобинском государственном колледже сферы обслуживания и в Жлобинском металлургическом колледже учащихся ждет «НЕсучная НЕлекция».

В Жлобине на «Марафоне единства» стартует новый проект акции — «Одно дело делаем». Об этом рассказал представитель рабочей группы по организации и проведению «Марафона единства», директор ООО «Музыкальная медиакомпания» Андрей Гузель.

— Посещая одно из предприятий, мы услышали идею от людей: «А давайте пообщаемся с нашими партнерами, между которыми налажены производственные связи. Давайте соберем трудовой коллектив и познакомим его с теми, для кого мы делаем продукцию», — отметил он.

Идею реализуют в Жлобине. Так, на Белорусский металлургический завод планируется приезд руководства белорусского предприятия «Белшина». БМЗ готовит металлокорд, а затем поставляет его для производства белорусских шин, которыми комплектуют отечественную сельскохозяйственную и грузовую технику.

В субботу основное действие будет проходить на площадке перед ледовым дворцом «Металлург». Здесь развернется работа специализированного комплекса фудтраков, розничной торговли, пунктов общественного питания. У жителей и гостей Жлобина также появится возможность посетить передвижную экспозицию учреждения «Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны».

Мурал «Будущее Беларуси в твоих руках» в Жлобине откроют по улице Войкова, 19, а квест «Это все мое, родное» стартует для всех желающих в 12 часов с площадки возле ледового дворца. Вторая интереснейшая локация «Марафона единства» в городе — железнодорожный вокзал. Ожидается, что там будет представлена нашумевшая фотовыставка БЕЛТА «Беларусь. Взлет».



Здесь же, на вокзале, состоится «Знаковая встреча» с участием генерального директора Национальной библиотеки Беларуси, депутата Палаты представителей и председателя правления РГОО «Белорусское общество «Знание» Вадима Гигина, автора песен, солистки группы AURA, обладательницы медали Франциска Скорины Юлии Быковой, заслуженного деятеля искусств Беларуси, продюсера, композитора и основателя группы AURA Евгения Олейника. Модератором встречи выступит радиоведущий, главный редактор «Альфа Радио» Вадим Шепет.

Завершится праздничный марафон концертом белорусских мастеров искусств «Время выбрало нас» в ледовом дворце «Металлург».

isaenok@sb.by

Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГОРЯЧАЯ ТЕМА: МАРАФОН ЕДИНСТВА

МАРАФОН ЕДИНСТВА

ЖЛОБИН



Светлана ИСАЕНОК

Фото: Иван ЯРИВАНОВИЧ



Версия для печати